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Tento ukol vypada jako sudoku. A nazorné to i

sudoku je. Dikybohu to neni celd cesta k tajence.

Ale na cesté veleprogresivni jste. U lusténi musite pocitat.
To kazdopadné. Tak zkuste pocitat jesté o néco vic.

Umite pocitat do Sedesati? To stacit nebude, re¢eno obecné.
Do osmdesati? Nikoliv. Do sta? Tak takto uzZ je

to v pohodé. Takze ted uz je lozené, kam

se ddl napochoduje. Nebo ne? Véfime, Ze jiz tusite

a kyZzena tajenka se Vam pred oc¢ima polopatisticky ukazuje.

Text, rika, Ze to je sudoku. Takze prvnim krokem je ho spravné vyplnit. Pak se tam jesté hovori
o potitani. Ceho je vic ne7 80 a méné nez 100? Nap¥. poli¢ek sudoku. Téch je presné 81, stejné
jako slov v textu. VepiSeme text do tabulky a na Sedych polich ¢teme z pfislusného slova
tolikaté pismeno, kolik je hodnota &isla v daném poli. Cteme tajenku NADRZ BONDA.



